
ПРОТОКОЛ № 9

Засідання

Від 07 червня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.00 
Закінчення роботи 12.15

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії

Крило О.А. -  секретар комісії

Сьомка О.В.

Нетреба О.М - відсутній

Кашпуровський О. - відсутній

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Бакалінський О.М.-заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Горбунов О.Ф.- 
спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва та житлово- 
комунального господарства Маловисківської міської ради, Аврунов В.А.- начальник КП 
«Мала Виска Водоканал», Брага А.А.- головний бухгалтер КП «Мала Виска Водоканал», 
Науменко О.О.- головний економіст КП «Мала Виска Водоканал»,.

1. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення , тарифів на послуги з поводження з 
твердими побутовими відходами, що надаються комунальним 
підприємством КП «Мала Виска Водоканал».

2. Про затвердження протоколу засідання конкурсного комітету з розгляду 
наданих конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу з 
надання послуг зі збору та вивезення твердих побутових відходів в межах 
території Маловисківської міської територіальної громади.

3. Про надання згоди на прийняття об’єкту нерухомості, що знаходиться за 
адресою вул. Центральна, 82 м. Мала Виска Новоукраїнського району 
Кіровоградської області, зі спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міста Новоукраїнського району у комунальну власність 
Маловисківської міської територіальної громади.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ



СЛУХАЛИ:

По першому питанню про встановлення тарифів на послуги з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення , тарифів на послуги з 
поводження з твердими побутовими відходами, що надаються комунальним 
підприємством КП «Мала Виска Водоканал».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії.

Питання, про пророблену роботу, щодо покращення якості води у місті.

Інформували:

Аврунов В.А.- начальник КП «Мала Виска Водоканал», щодо підключення системи 
«Кьорхер», очищення ємкостей для води, очищення та ремонт фільтрів для води, 
хлорування води (спеціалісти запрошені з м. Новомиргород, вартість виконаних робіт по 
хлоруванню води -  16,0 тис.грн.)

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії,.

Питання, щодо заміни труб у мікрорайоні «Вись».

Інформували:

Аврунов В.А,- начальник КП «Мала Виска Водоканал» - станом на 07.06.2021 року заміна 
не проведена в зв’язку з фінансово об’ємними затратами, та необхідністю більш 
нагального ремонту пориву водопроводу у районі «П’яти гектарів».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії.

Питання - заміна труб від свердловини до ємкостей вирішить проблему з якістю води? 

Інформували:

Аврунов В.А,- начальник КП «Мала Виска Водоканал» - частково так, необхідно міняти 
стояки у будинках, що знаходяться у мікрорайоні.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії,.

Питання - скільки разів треба мити ємкості для води? Коли буде проведено заміну труб у 
мікрорайоні «Вись», основного споживача води у місті?



інформували:

Аврунов В.А.- начальник КП «Мала Виска Водоканал», ємкості для води необхідно мити 
хоча б двічі на рік. Заміна труб проводитиметься поступово.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії,.

Питання - скільки у КП «Мала Виска Водоканал» працює людей?

Інформували:

Аврунов В.А.- начальник КП «Мала Виска Водоканал», по штату - 48 працівника, 
фактично -  31 працівник. Було зменшено по можливості використання електроенергії, про 
те збільшення розміру мінімальної заробітної плати та ріст тарифів на електроенергію є 
головними чинниками причини підвищення тарифів на на послуги з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення , тарифів на послуги з поводження з 
твердими побутовими відходами.

ВИСТУПИЛИ:

Крило О.А. -  секретар комісії.

Питання - чи впливає на якість води стан мережі в будинках ? Чи була заміна стояків 
адже водо мережі в будинках побудовано досить давно?

інформували:

Аврунов В.А,- начальник КП «Мала Виска Водоканал», цим питанням займаються ОСББ 
та ЖЕК так як водоканал відповідає лише за подачу води безпосередньо до будинку.

ВИСТУПИЛИ:

Крило О.А. -  секретар комісії.

Пропозиція -  для визначення реального стану водо мережі у будинках, пропоную на 
наступне засідання комісії ЖКГ запросити начальника ЖЕКу Чмихун для пояснення 
ситуації зі станом водо мережі будинків , які вони обслуговують.

ВИРІШИЛИ:

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради .

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, про затвердження протоколу засідання конкурсного 
комітету з розгляду наданих конкурсних пропозицій та визначення переможця 
конкурсу з надання послуг зі збору та вивезення твердих побутових відходів в межах 
території Маловисківської міської територіальної громади.



-

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради, щодо конкурсних пропозицій та визначення 

переможця конкурсу з надання послуг зі збору та вивезення твердих побутових відходів в 
межах території Маловисківської міської територіальної громади.
Документи на конкурс були подані лише одним учасником, який і став переможцем - КП 
«Мала Виска Водоканал».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. — голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про надання згоди на прийняття об’єкту нерухомості, що 
знаходиться за адресою вул. Центральна, 82 м. Мала Виска Новоукраїнського 
району Кіровоградської області, зі спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міста Новоукраїнського району у комунальну власність Маловисківської 
міської територіальної громади.

інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради, щодо прийняття об’єкту нерухомості, що знаходиться 
за адресою вул. Центральна, 82 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 
області, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Новоукраїнського 
району у комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити, створити робочу комісію з 
прийняття -  передачі майна, затвердити та винести питання на розгляд пленарного 
засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Голова постійної і 
Секретар постійне 
Члени постійної к

.А.Крило 

.В. Сьомка

Ф.Зелюнко


